
(アンケート期間）　　令和６年２月２日～２月１５日（14日間）

（調査の目的）

(調査対象)　ながさきＷＥＢ県政アンケート全モニター334名

(回答状況)　回答者　259名(回答率77.5%）

(回答の属性)　

「長崎と天草地方の潜伏キリシタン関連遺産」世界遺産登録5周年に関する
アンケート調査結果　【担当課：文化振興・世界遺産課】

　県が、令和5年度に実施した「長崎と天草地方の潜伏キリシタン関連遺産」世界文化遺産登録5周年記念
事業を通し、本遺産に対する認識の変化を調査するとともに、本事業の効果検証して今後の事業の参考と
するもの。

※小数点以下第１位を四捨五入しているため、100%にならない場合があります。
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区分 人数 構成比

男 124 48%

女 135 52%

計 259 100%

区分 人数 構成比

10代 0 0%

20代 12 5%

30代 52 20%

40代 56 22%

50代 59 23%

60代 50 19%

70代以上 30 12%

計 259 100%
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Q5　「長崎と天草地方の潜伏キリシタン関連遺産」の世界遺産登録５周年をどのように知りましたか？（複
数回答可）

Ｑ１　あなたは、「長崎と天草地方の潜伏キリシタン関連遺産」を知っていましたか？

Q２　「長崎と天草地方の潜伏キリシタン関連遺産」は１２の構成資産からなることを知っていますか？

Q３　あなたは、「長崎と天草地方の潜伏キリシタン関連遺産」の構成資産を訪れたことがありますか？

Q4　「潜伏キリシタン関連遺産」は令和5年7月に世界遺産登録5周年を迎えたことを知っていますか？
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1　はい

2　いいえ
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回答数 割合

19 15%

8 6%

30 24%

32 26%

19 15%

8 6%
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2 2%

4 3%

0 0%

125 ―

7　イベント参加

選択肢

6　ポスター・チラシ

回答対象者

9　前回の県政WEBアンケート

8　知人等

10　その他

1　県のホームページ

2　SNS

3　テレビ・ラジオ

4　県や市町の広報誌

5　新聞・雑誌
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Q７　Q６にお答えいただいた方にお尋ねします。その理由はなんですか？（複数回答可）

（その他）
　・以前から知っており、訪れたこともあるため

（その他）
　・YouTubeやオンラインで巡る旅なら参加したい
　・参加したいが時間の余裕がない
　・大学で受講した長崎の教会を設計した鉄川与助の
　　業績についての講演がよかった
　・身体の障害があって参加できない
　・小学生、中学生対象のイベント

Q６　「潜伏キリシタン関連遺産」世界遺産登録５周年イベントや広報で印象に残ったものはなんですか？
（複数回答可）

Q８　世界遺産登録５周年に関する情報に触れ、世界遺産に対する保護意識に変化はありましたか？

Q９　今後、世界遺産に関するイベント等が開催されたら、参加したいものはありますか？
　　　（複数回答可）
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148 26%
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33 6%

5 1%

576 ―

2　世界遺産巡礼の道を歩くツアー

1　バスや船等で巡るツアー

選択肢

7　写真・動画等のコンテスト

8　清掃等のボランティア企画

9　参加したいイベントはない

4　スタンプラリー等の周遊企画

6　パネル展・講演会・シンポジウム

10　その他

回答対象者

3　物産等の食に関するイベント

5　著名人を招いてのトークショー
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選択肢

1　保護していきたいと思った

2　特になにも思わなかった

3　その他保護していきたいと
思った

特になにも

思わなかった
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94 ―回答対象者

5　トークショー（出島メッセ）

6　フォトコンテスト

7　新聞・CM・チラシ等広告

8　交通機関でのPR

9　その他

選択肢
1　V・ファーレン長崎ホームゲームでのPR

2　構成資産をめぐるスタンプラリー

3　潜伏キリシタンをめぐる藝術祭(東京)

4　構成資産でのクリーンウォーク
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0 0%
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7　保全活動に参加できた

6　ゲストがよかった

8　保護していきたいと思えた

9　その他

回答対象者

1　本遺産を知るきっかけになった

2　構成資産を訪れるきっかけになった

3　５周年を知るきっかけになった

4　本遺産への理解が深まった

5　訪れてみたいと思えた
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